

# 泰州市领导调研兴化中学 指导高三教学工作

4月10日上午,泰州市政协副主席、教育局长奚爱国,泰州市教育局副局长封留才、副调研员朱三峰等一行到省兴化中学,调研指导高三教学工作,与省兴化中学领导、高三各学科备课组长座谈。

奚爱国充分肯定了省兴化中学近年来取得的成绩,对省兴化中学高三年级教学工作表示肯定,同时,也对省兴化中学高三备考工作提出更高的期待。奚爱国希望通过座谈,查找问题、寻找对策、突出“问题导向”,从而更科学、更高效地指导下阶段备考工作。

座谈会上,省兴化中学校长就高三教学

工作作了汇报,重点指出存在的问题,并提出解决问题的措施。学校分管领导就各自分管领域作补充介绍,高三语文、数学、英语备课组长就本学科教学与备考工作分别交流。

奚爱国强调,要强化“限时训练”,突出“考场思维”,在规定的时间内做完规定的作业,做到“平时如战时、战时如平时”。对省兴化中学下一阶段工作,他要求要提振信心、准确定位、研究高考、专题训练、专家引领、问题导向、团队意识,并预祝省兴化中学2016年高考取得优异的成绩。封留才

希望全体兴中人看到成绩,正视问题,找到原因,强化研究,拿出对策,坚定信念;针对薄弱点,巧抓增长点,提升有效点。朱三峰要求处理好固化与变化的关系,守正出奇。泰州市教育局教研室相关负责人分别对数学、语文备考作了点评与指导。泰州市教育局基教处负责人就“行政班与走班教学”提出具体要求。

市教工委书记、教育局局长曹伯高参加座谈,他指出,省兴化中学的教育质量关系着兴化教育的成败,兴中在最后的备考工作中一定要突出精准备考。

## 三措并举 预防学生溺水

天气逐渐转暖,中小学生溺水事故又进入高发期。为做好预防学生溺水工作,近日,市教育局向全市中小学、幼儿园发出《关于务必落实预防溺水事故提醒责任的通知》,要求各校高度重视预防学生溺水工作,从源头上预防溺水事故的发生。

印发《一封信》。逐级转发教育部《致全国中小学生家长的一封信》,确保发到每一名学生家长手中,并将回执收回存档备查,做到人人皆知、应知尽知。

强化家校联系。通过家长会、家访、电话、短信、微信群、QQ群等多种渠道,就预防溺水事故专门和家长联系一次,提醒家长加强周末、节假日对学生的监管。

严格问责。对未及时落实相关工作要求,造成不良后果的学校,将按照“失责追责”要求,严格追究相关责任人责任。

## 提高认识 突出重点 务实创新 教育系统工会工作会议召开

4月13日下午,全市教育系统工会工作会议召开,各中小学校、幼儿园工会主席参加会议。

市委教工委书记、市教育局局长曹伯高参加会议并讲话,他对全市教育系统各级工会组织提出具体要求:提高认识,进一步增强工会工作的使命感和责任感;突出重点,发挥工会在建设现代化教育强

市中的积极作用;务实创新,努力开创教育工会工作新局面。

市教育工会工作委员会主任作了工作报告,回顾了近年来教育系统工会工作取得的成绩,分析了新时期学校工会工作的新要求。他指出,下阶段要在加强思想建设、健全民主管理、推进队伍建设和转变工作作风四个方面努力,开创工会工作的

新局面,在全面振兴兴化教育的伟大进程中建功立业。

会上,市教育局相关负责人就主题教育活动和校务公开工作作了部署,宣读《关于表彰教育系统2015年度工会工作先进集体》的决定,公布工会工作论坛的获奖名单。

会议还就召开教代会的相关工作开展辅导讲座。

## 市政协调研高中教学质量

4月12日,市政协“提升高中教学质量”调研座谈会在省兴化中学文正楼二楼会议室举行。

市政协第十二届二十七次常委会会议(6月份召开)将专题协商研讨我市高中教育情况。为充分做好会议的准备工作,市政协副主席彭国良、部分政协委员、城区四所高中相关负责人、部分家长及教师代表参加

座谈。

会上,市教育局基教科负责人对全市高中教育的基本办学情况、发展现状等作了汇报,城区四所高中负责人分别就学校的办学情况及存在的困难展开交流,与会家长及教师代表分别发言。

彭国良指出,现在的社会对教育的关注度都很高,这给学校、教师、家长、学

生都带来了很大的压力,希望大家能化压力为动力,共同推动全市教育事业不断向前发展。他表示,本次调研收获很大,切实了解到城区高中教育的发展现状,真切地听到了各位负责人在学校教育发展过程中的难处,感受到了家长对兴化教育的期待与关注,同时,也及时听到了家长们对教育的一些好的建议。

## 红旗飘万代 不忘教育下一代

4月15日下午,海池社区、板桥初中关工委“学党史、学国史,听党话、跟党走”主题教育活动启动仪式在板桥初中举行。

海池社区党总支书记做了“学党史、听党话,坚定不移跟党走”的动员报告,并对系列活动做了部署。市“五老”宣讲团秘书长做了“学党史、学国史,听党话、跟党走,立志成长成才”的宣讲报告。

板桥初中学生代表向全校师生宣读了倡议书,两名同学表示,要认真学习党史、国史,知党恩、跟党走,励志前行,争当“三好”学生,用实际行动报效党、报效祖国、报效人民。

# 教育系统 2016 年第一季度大事记

1月6日,市教育局领导班子及班子成员年度实绩“阳光评议”活动在景范学校举行。

1月6日,省政府“十二五”妇女儿童发展规划终期评估组一行,到昭阳湖幼儿园调研督查。

1月7日,市教育局在第二实验小学召开全市“教育大阅读”工作推进会。

1月14日,由《中国教育报》主办的“2015年度教师喜爱的100本书”评选活动揭晓,市教育局教科室主任、小学语文教研员何伟俊所著《论语里住着的孔子》光荣入选。

1月14日,泰州市纪委领导到大营中心校慰问结对帮扶学生。

1月16日,兴化市“庆元旦、迎新年”幼儿个人才艺大赛在新城幼儿园举行。

1月25日至26日,市教育局在昭阳湖初级中学举办2016年全市中小学创新教育培训。

1月26日,全市教育系统党风廉政建设暨党员干部冬训动员会议在楚水实验学校报告厅召开。

1月26日,泰州市人大常委会副主任戴胜利率调研组一行7人到兴市,调研有偿家教治理工作。

1月26日,教育系统2012、2013、2014年新发党员集中培训活动在楚水实验学校报告厅举行。

1月27日,市教育局领导到新垛镇新城庄村、缸顾乡万旺村和昭阳镇新义社区,走访

慰问困难群众。

1月27日,市委教育工委调研文章被市党的建设学会表彰为2015年度全市优秀党建调研成果。

1月29日,2016年第2期《人民教育》杂志“专业”专栏刊发了市教育局教科室何伟俊的文章《“好老师”孔子的学习哲学》。

1月29日,市教育局被表彰为“网上村委会”平台建设综合先进单位。

2月19日,在第24届“李成智杯”全国少年儿童象棋冠军赛中,市第二实验小学陈牧野获得8岁组男子冠军。

2月22日,市领导邹祥龙、邓志方检查部分学校开学工作。

2月25日,兴化市版画教学研究中心成立。

2月25日,江苏省第三批幼儿园课程游戏化建设基地兴化市推荐项目模拟答辩活动,在市楚水幼儿园成功举行。

2月份,市教育局被泰州市委、市政府表彰为2015年度扶贫开发工作先进集体。

2月份,省教育厅通报表扬2015年度江苏省教育宣传工作先进县市,市教育局名列其中。

3月3日,市委、市政府召开2016年全市教育工作会议。

3月3日,2016年全市中小学图书馆管理系统专题培训在景范学校开展。

2月25日,市教育纪工委荣获“2015年度全市纪检监察工作先进集体”“2015年度全市纪检监察执纪审查先进集体”“2015年

度全市纪检监察信息工作先进集体”等殊荣。

3月8日至11日,省优质园评估专家组一行6人,对我市四牌楼幼儿园城西分园、阳山幼儿园等8所幼儿园开展省优质园评估的现场考察工作。

3月10日,在全市组织工作会议上,市委教育工委被表彰为全市组织系统调研宣传信息工作先进集体。

3月10日,全市召开政法综治暨信访维稳工作会议,市教育局被市委市政府表彰为2015年度全市信访维稳工作先进部门。

3月11日,安丰高级中学退休教师马兆安、戴南高级中学教师汤恒跃、大邹中心小学学生徐宇航入选2015年度“最美兴化人”。

3月11日,2016年兴化市中小学课堂教学改革暨教学质量监测与考核专题会议,在昭阳湖初级中学报告厅举行。

3月14日,团省委发来信函,批准兴化中等专业学校为江苏省中学中职共青团“六个一”团建项目示范校创建单位。

3月15日,市教育局工会工作委员会被市总工会表彰为工会工作先进集体。

3月16日,市教育局被省统计局确定为第三批“江苏省部门统计示范点”。

3月18日,市少先队鼓号队专题培训班在实验小学举行。

3月20日,省兴化中学特级教师任祖辅荣获由中央文明办颁发的“光荣入选中国好人榜”纪念证书与省文明办颁发的“光荣入选江苏好人榜”纪念证书。

3月21日,兴化中专与韩国东釜山大学签署《中国江苏省兴化中等专业学校与韩国东釜山大学交流协议书》。

3月23日,市重大办主任杨跃和一行3人,来市教育局督查今年教育系统城建项目进展情况。

3月24日,省教育科技工会普教部负责人在泰州市教育工会领导的陪同下,到兴化视察指导教育工会工作。

3月23日至25日,江苏省中小学综合实践课程统整实施策略专题培训会在市昭阳湖初级中学召开。

3月25日,长三角江浙沪皖网络结对项目学校教研活动在戴泽初中举行。

3月28日,市教育局被市政府表彰为2015年度“安全生产工作先进单位”。

3月28日,戴窑学区举行校长“用模式”会课活动,全市义务教育阶段公办学校所有“一把手”校长分10个学区用本校课改模式会课。

3月30日,2016年教育系统宣传工作会议在第二实验小学报告厅举行。

3月31日,市教育局举行兴化市第二届责任督学聘任仪式暨培训活动。

3月31日,兴化市村小“小绘本,大阅读”教学观摩活动在缸顾中心校举行。

3月31日,市委教育工委在景范幼儿园举行第一季度党员政治生日活动,为直属党组织6名党员庆祝政治生日。

3月31日,2016年度全市师资工作会议在楚水实验学校举行。